

২০২৩-২০২৪ শিক্ষাবর্ষে প্রিলিমিনারী টু মাস্টার্স (নিয়মিত) প্রোগ্রামে ভর্তির ২য় পর্যায়ের আবেদনফরম গ্রহণের বিজ্ঞপ্তি

এতদ্বারা সংশ্লিষ্ট সকলকে অবগত করানো যাচ্ছে যে, জাতীয় বিশ্ববিদ্যালয়ের অধীন ২য় পর্যায়ে ২০২৩-২০২৪ শিক্ষাবর্ষে প্রিলিমিনারী টু মাস্টার্স (নিয়মিত) কোর্সে ভর্তিচ্ছু শিক্ষার্থীদের অনলাইনে আবেদনফরম পূরণ করে নিম্নোক্ত শর্তাবলি ও সময়সূচি অনুযায়ী পূরণকৃত আবেদনফরম কলেজে জমা নেওয়া হবে।

১। আবেদনফরম পূরণের ওয়েব সাইটঃ www.nu.ac.bd/admissions

২। নীলফামারী সরকারি কলেজের কোড নম্বর : 3101

৩। নীলফামারী সরকারি কলেজে প্রিলিমিনারী টু মাস্টার্স এর বিষয়সমূহ :

বাংলা, ইংরেজি, ইতিহাস, ইসলামের ইতিহাস ও সংস্কৃতি, দর্শন, রাষ্ট্রবিজ্ঞান, অর্থনীতি, হিসাববিজ্ঞান ও ব্যবস্থাপনা

৪। অনলাইনে পূরণকৃত আবেদনফরম A4 সাইজের অফসেট সাদা কাগজে প্রিন্ট নিতে হবে।

ক্রমিক	বিবরণ	তারিখ
ক)	অনলাইনে প্রাথমিক আবেদনফরম পূরণ ও এর প্রিন্ট/পিডিএফ কপি সংগ্রহ করার সর্বশেষ তারিখ	০৩/০৫/২০২৬ খ্রি.
খ)	প্রাথমিক আবেদন ফি বাবদ ১০০০ (এক হাজার) টাকা বিকাশ মোবাইল ব্যাংকিং এর মাধ্যমে পেমেন্ট এবং কাগজপত্র কলেজে জমা দেওয়ার তারিখ	২৭/০৪/২০২৬ থেকে ০৪/০৪/২০২৬

৬। প্রাথমিক আবেদনফরম ফি ১০০০/- জমা প্রদানের নিয়মাবলি: জাতীয় বিশ্ববিদ্যালয়ের ভর্তির ওয়েবসাইট হতে আবেদনফরম ডাউনলোড করার পর শিক্ষার্থীদেরকে কলেজের ওয়েবসাইট (<https://nilgc.eshiksabd.com>) এ

User Name: nilgcstudent

Password: nilgcstudent

ব্যবহার করে মূল প্যানেলে প্রবেশ করতে হবে।

ফি জমাদানের প্রক্রিয়াঃ Login করার পর এ ক্লিক করে থেকে সিলেক্ট করে , , ইনপুট করে করতে হবে। এরপর শিক্ষার্থীরা মোবাইলে bKash → Education Fee → Nilphamari Govt

College → Student ID (Admission Roll) দিয়ে নির্ধারিত ফি ১০০০/- (একহাজার) টাকা পরিশোধপূর্বক **পে স্লিপ** প্রিন্ট করে রশিদসহ প্রয়োজনীয় কাগজপত্র **ইংরেজি বিভাগে** জমা দিতে হবে।

৭। আবেদনকারীর প্রিন্ট করা আবেদনফরমের সাথে স্নাতক (পাস) পরীক্ষা পাশের নম্বরপত্র/ অনলাইনের ফলাফল শীট, স্নাতক (পাস) কোর্সের রেজিস্ট্রেশন কার্ডের সত্যায়িত কপি, দ্বৈত ভর্তি সংক্রান্ত অঙ্গীকারনামার কপি সংযুক্ত করতে হবে।

বিঃদ্রঃ ২০২৩-২০২৪ শিক্ষাবর্ষের প্রিলিমিনারী টু মাস্টার্স (নিয়মিত) প্রোগ্রামে ভর্তি সম্পর্কিত যাবতীয় তথ্যাবলি জাতীয় ইনকোর্স বিশ্ববিদ্যালয়ের ভর্তি নির্দেশিকায় দেখার জন্য বলা হলো।

প্রতিস্বাক্ষর

A. M. Hossain

(প্রফেসর এ কে এম সিদ্দিকুর রহমান)

অধ্যক্ষ

নীলফামারী সরকারি কলেজ, নীলফামারী।



(মণিশংকর দাশ গুপ্ত)

আস্বায়ক

মাস্টার্স ১ম পর্ব ভর্তি কমিটি/ ২০২৩-২০২৪

নীলফামারী সরকারি কলেজ, নীলফামারী।

অনুলিপি অবগতি ও প্রয়োজনীয় কার্যার্থে প্রেরিত হলো :

১। উপাধ্যক্ষ, অত্র কলেজ।

২। বিভাগীয় প্রধান, বিভাগ, অত্র কলেজ।

৩। হিসাবরক্ষক/ ক্যাশিয়ার, অত্র কলেজ।

৪। অফিস কপি।